



岚县人民医院新院区鸟瞰图



面貌一新的门诊综合大楼

岚县:搬迁新址展新貌 开启医疗新征程

□ 文/尹瑞萍 图/孙涛 王宁 杨惠敏

盛夏七月,岚州大地生机盎然。近日,岚县人民医院新院区正式启用。这所1950年建院,已经守护岚县人民身体健康74载的医院,再次扬帆起航,奋力开启高质量发展新征程。

“民之所望、政之所向”。新院区的搬迁启用,是全县医疗卫生事业发展的一件大事,更是事关全县人民健康福祉的一件喜事,标志着岚县医疗卫生事业翻开了崭新的篇章,取得了里程碑式的突破。这离不开历届县委、县政府的高度重视,特别是,2022年以来,新一届县委、县政府将新建人民医院搬迁作为头号民生工程,举全县之力重启项目,立足统筹布局、统一规划理念,提出了项目化、清

单化、程序化、合法化“四化”建设要求,确立了“美丽、绿色、智能、现代”的目标定位,形成领导高度重视、部门高度配合、凝心聚力、全速推进的工作机制,岚县人民医院新院区建设步入快车道。最终历经两年时间,总投资4.9亿元,一座美丽、绿色、智能和现代化水平较高的崭新医院落地启用,为全县人民群众的生命健康保驾护航,全力推进岚县医疗卫生事业高质量发展。

岚县人民医院新区位于县城民觉西路,总占地面积90000余平方米,总建筑面积58727平方米,抗震设防等级7度,建筑容积率55%,绿化率36%,设计住院床位500张,设

计标准为二级甲等综合医院。医院内建有门诊医技楼、住院楼、专家宿舍楼、后勤楼等设施,并拥有核磁共振、64排CT、数字胃肠机、DR等一大批先进医疗设备,解决了患者因缺乏设备到上级医院就医的困难。医院通过引进信息化系统,实现快速挂号、预约就诊、报告查看等服务,缩短患者等待时间,有效解决了全县人民群众看病难、看病贵问题,切实提升了人民群众的幸福感、获得感和满意度。

为了提供更加优质的医疗服务,岚县人民医院新院区外聘北京、太原等三甲医院知名专家来院帮扶诊疗,让患者在本地就能享受到三甲医院的诊疗技术。在外聘专家和引

进人才的同时,大力培养提升现有医技人员的业务素质和服务水平,尽最大努力满足患者和家属的就医需求,力求做到让患者早日康复、让家属放心满意。

站在新起点上,岚县县委、县政府将进一步深化“健康岚县”建设,持续加大资金投入力度,全面提升服务保障水平,以昂扬的精神全力推动岚县卫生健康事业高质量发展。“岚县人民医院将以创建‘三甲医院’为目标,进一步夯实基础硬件、强化医疗服务、提升综合技能,努力把县人民医院建设成为人民满意、业界认可的现代化一流医院。”谈到下一步发展,该县人民医院院长李永录说道。

